



В Удмуртской Республике вынесен приговор в отношении осужденного, признанного судом виновным в применении насилия к сотруднику исправительной колонии

Собранные следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 28-летнему Артаку Оганесяну. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества). Следствием и судом установлено, что ранее осужденный к 7 годам лишения свободы Оганесян, отбывший половину срока наказания, с целью неподчинения законным требованиям сотрудников колонии при проведении ими личного обыска нанес удар рукой в грудь инспектору. Противоправные действия осужденного были незамедлительно пресечены сотрудниками исправительного учреждения. Приговором суда Оганесяну назначено наказание в виде 4, 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

09 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534930>